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LEGÚJABB ESEMÉNYEK
Pipás Pista a tábla előtt

A halálra ítélt Pistának-—***««. ii^u. Pipás ______
és társainak bűnügyében csütörtökön 
kezdte m,eg a felebbviteli tárgyalásit a, 
szegedi ítélőtábla. A tárgyalás megkez­
dése előtt Pipás Pista, a tanyai gyilkos 
asszony könyörögve fordult védőjéhez:

— Mentsen meg ügyvéd ur... na­
gyon félek a haláltól... megbántam már 
mindent.

A csütörtöki tárgyalás az iratok 
ismertetésével telt el. I télét hozatal ra 
előreláthatólag pénteken kerül sor.

Rém lesz mnaboszSnet májas elsején
nacs ve

A magyarországi szakszervezeti ra 
1 végrehajtóbizottsága felhívással 

íordult a szervezett munkássághoz, — 
amelyben kijelenti, hogy az idei május 
elsejei munkaszünetnek az elháríthatat­
lan gazdasági szükségszerűség kénysze­
rű korlátokat szab. A munkásság a fel­
hívás hatásara lugy határozott, hölgy 
az idén május elsején nem lesz általá­

nos munkabeszüntetés. Ha munkabe­
szüntetéssel nem is ünnepli május el­
sejét, azért ezt a napot a maga ünne­
pének tartja és ennek ünnepélyeken ad 
kifejezést. — A munkásság határozata 
értelmében az eddigi esztendőktől elté­
rően hétfőn is dolgozni fognak a nyom­
dászok és megjelenhetnek a lapok. 

--------- «o»----------

Kiss

Japán kibékül Kínával és a szovjet ellen 
indul

Angol lapok jelentése szerint Japán 
és Kina rövidesen békét köt. A béke­
kötést megkönnyíti, hogy Kina hajlan- \ 
dó engedményeket tienni. A béke mö-1 
gött a sárga faj összetartása van. A j 
sárga faj össze akar fogni és biztosítani 
akarja kizárólagos uralmát a Távol-Ke­
leten. A kin aj fronton felszabaduló had­
erőket Oroszország ellen akarja felhasz­
nálni Japán. A szovjet és Japán között 
nagyon kiéleződtek az ellentétek. Ja­
pán állandóan szállítja a katonákat az 
orosz határra.

Befejeződtek az amerikai tárgyalások
Amerika, Angija és Franciaország 

washingtoni tárgyalásai befejeződtök. 
MacDonald már visszaindult Európába. 
A tanácskozásokról Her riot a követke­
ző nyilatkozatot tette:

— A washingtoni megbeszélések 
fontossága abban rejlik, hogy sikerült 
megegyeznünk olyan módszerben és 
olyan alapelvekben, amelyeknek segé­
lyével észszerű tervet dolgozhatunk majd 
ki a világ gazdasági talpraállitása, a 
munkanélküliség csökkentése és a béke 
biztosítása érdekében.

A gazdasági világértekezleten 65 illám 
vesz részt

NaSy gondot okoz, hogy hol tart­
sák meg a világgazdasági konferenciát, 
mert 65 államnak több mint kétezer 
képviselője fog Londonban összegyűl­
ni. Ai ra gondolnak, hogy a legalkalma­
sabb helyiség a földtani muzeum liatal- 
mas csarnoka lenne, de az óriási épít­
kezés még nincs befejezve és aligha 
fog elkészülni junius 12-éig, amikorra a 
nemzetközi gazdasági konferenciát ösz- 
szehivják.
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Gazdasági tárgyalások Csehszlovákiával
Tegnap Budapesten megindultak 

azok a fontos tárgyalások, amelyeknek 
célja a Magyarország és Csehszlovákia 
között fennálló deviza és áruforgalmi 
nehézségeknek a lehetőség szerint való 
kiküszöbölése. Ezenkjvül a Magyaror­
szágból Csehszlovákia felé irányuló ex­
port és egyes cikkek behozatala kérdé­
sében is tárgyal.

; Hat kínai rablő elrettentő kivégzése
Hat fegyveres rablót, aki nemrég 

fényes nappal Nanking város kellő kö­
zepén kirabolt egy bankot és agyonlőtt 
három rendőrt, a rögtönitélő bíróság 
halálra ítélte. Az elítélteket ezrekre me­
nő tömeg jelenlétében odavezették, ahol 
még piroslott áldozataik vélje s ott a ki­
végző osztag agyonlőtte őket. A holt­
testeket ezután huszonnégy óra hosszat 
bemetétlenül hagyták az uccán »a go-1 
nosztevők elrettentésére.«

A gyorsvonat elé vetette magát
A napokban a nagykőrösi állomási 

bejárónál a Szeged felől Budapestre 
robogó gyorsvonat elé vetette magát 
egy 16 év körüli eddig még ismeretlen 
fiú. Ruházata után Ítélve valószínűleg 
tanuló. A mozdonyvezető erősen féke­
zett, de már nem tudta megakadályoz­
ni a szerencsétlenséget. A kerekek a 
fiúnak mindkét lábát tőből levágták. 
Életveszélyes állapodban szállították a 
kórházba.
Százhatvanhárom morva bányász éhség- 

sztrájkja a föld alatt
A csehországi Nicdersuchauban a 

»Suchau«-tárnában 399 bányász közül, 
163 len tmaradt s éhségsztrájkba lépett. A 
sztrájkolok két bányász felmondásának 
visszavonását, az üzemi tanács több tag­
jára kiszabott büntetés törlését és egy 
felügyelő megbüntetését követelik.

y"z' jí I j;-

A* elmúlt napok
bővelkedtek eseményben dús gyűlésekben. 
A sok esemény nem hagyott időt ési 
helyet a részletesebb megbeszélésre. Most, 
a nyugalmasabb napokban, visszatekintve a 
történtekre, igen nagy jelentőségűnek kelt 
mondani a tiszai hajóállomáshoz vezető ut 
kiépítésére vonatkozó határozatot. Évek óta 
a felszínen van ez a terv, többszőr úgy lát­
szott már, hogy megépül a tiszai ut, min­
dig közbejött azonban valami gátló akadály. 
Leginkább az anyagi fedezet hiánya volt aa 
akadály. Emberi számítás szerint ezúttal si­
került biztosítani az útépítés anyagi fedeze­
tét. Harmincezer pengő jut erre a célra a 
transzferalap kölcsönéből és az esetleges 
többletre megfelelő tartaléka van a városnak.

Meg kellett küzdeni most is az utért. 
Egyesek úgy fogták fel a kérdést, mintha 
kizárólagos helyi érdeke volna Szentesnek a 
hajóút. Pedig nem igy van. Szentesnek nagy 
érdeke az ut kiépítése, de hasonlóan nagy 
érdeke messze elnyúló környékünknek. 
Orosházáig elnyúlnak ennek az érdekközös­
ségnek a szálai. Ez az egész vidék a szen­
tesi Tiszaparton szokott rakodni, Szentes fete 
irányul ennek a nagy területnek a gabona- 
szál litása.v

Nem. kellenek bizonyító adatok, úgyis 
köztudomású, hogy a gabonának vizi utón 
való szállítása majdnem felével olcsóbb, 
mint a vasúton való fuvarozás. Ha Szentes­
nek és környékének lehetővé teszik, hogy 
minden időben jó utón megközelíthesse a 
hajóállomást és ezáltal mentesítik attól, 
hogy gabonáját a drága vasúton szállítsa, 
nagyjában való számítással évi 80,000 pen­
gőt takaríthatunk meg a gabona fuvardíjá­
ban. Ehhez hozzávehetünk még 20,000 pen­
gőt az egyéb cikkek szállításánál előálló 
megtakarításból. Kereken tehát százezer 
pengővel kevesebbet kell költenünk fuvar­
díjakra. Ez a százezer pengő itthon marad 
a mi zsebünkben. Nagy szó, nagy összeg 
ma százezer pengő. És a százezer- pengő 
jelentős részébői a gabonát termelő gazda­
osztály fog részesülni.

Az évi százezer pengőnek az itthon 
maradása megéri azt az egyszer s minden­
korra hozandó pár ezer pengős áldozatot, 
amibe az ut kiépítése a városnak kerül.

Eljutottunk odáig, hogy megvan a ha­
tározat és megvan a pénz az ut megépíté­
sére. Most az a legfontosabb, hogy minél' 
előbb hozzákezdjenek az útépítéshez. Ez! 
kívánja a szociális érdek is. Az aratus előtti 
időben munkához kell juttatni a főldmunkáSf 
Ságnak azt a részét, amely nem bírt elhe­
lyezkedni a töltéserősítésnél és amely az in- 
ségmunkák megszűntével nehéz helyzetben 
van.;

De megkívánja az ut sürgős kiépítését 
az a szempont is, hogy az aratás után szo­
kásos nagyobb gabonaszállítások idejére 
már rendelkezésre álljon az időjárás viszorv 
tagságaitól függetlenül használható jó kö­
ves ut.,

Szentes évtizedeken át nyögte annak 
az átkát, hogy balvégzete csak vicinális 
vasutat juttatott neki. Súlyos pénzeket ritt 
el tőlünk a helyiért!- kü vasutakon fizetett 
pótdij. És itt volt közelünkben az olcsó fu­
varozás lehetősége: a Tisza, de a viziutaí 
az év legtöbb szakában nem használhattuk, 
mert nem tudtuk meg közelíteni. Újabban 
a helyiérdekű vasutak államosításával sza­
badultunk a vicinális anyagi hátrányaitól. 
Évek óta szó van anól, hogy a szolnoki 
vonalat fővonallá kiépítik. Homokig mád
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megtörtént az építés és úgy halljuk, hogy 
e lefaragott költségvetés mellett is talált 
módot az állam, hogy néhány kilométerrel 
folytassa a fővonal építését. Lassanként majd 
csak eljutnak Szentesig. Akkorára rendben 
lesz a tiszai ut is, tehát minden vonatkor

zásban megfelelő közlekedési hálózatunk 
lesz. A gazdasági fejlődésnek és boldor 
gulásnak pedig elengedhetetlen feltétele a 
megfelelően kiépített közlekedési hálózat. 
Szentesre nagyon ráfér az élet megkömnyi- 
tése-í

Csongrád aj villangszerződést altar kötni
Szentessel

Csongrád városa annak idején ötven 
évre szerződött Szentes városával a vil­
lanyáram szolgáltatására. A szerződésben 
kikötötték, hogy huszonöt év után a szerző­
dés felbontható, illetve joga van Csongrad- 
nak uj, kedvezőbb feltéteteket kérni. A jö­
vő év novemberében telik le a huszonöt esz­
tendő. Csongrád városa máris megmozdult, 
hogy éljen a szerződésben biztosított jogá­
val. A helyzet az, hogy Csongrád ezidősze- 
rint aligha tudna máshonnét áramot kap­
ni, de minden esetre szeretne uj megálla­
podást kötni Szentes városával, mert a mos­
tani feltételeket súlyosaknak és kedvezőtle­

neknek tartja. *
Csongrád városa már értesítette szán­

dékáról Szentes városát. A villamosmü 
igazgatósága tegnapi ülésén foglalkozott a 
csongrádi bejelentéssel. Azt határozták, hogy 
elvben belemennek a tárgyalásba. Felhív­
ják Csongrádot, hogy küldjön ki bizottságot 
az uj szerződés megkötésének előkészítésére, 
A csongrádi bizottság a villamosmü igazga­
tóságával megtárgyalja kívánságait, az eset­
leg létrejövő megállapodás elfogadásáról pe­
dig a két város képviselőtestülete lesz jo­
gosult határozni.

Vasárnap 4 órakor mérsékelt, negyed 7 ős, 
fél 9 órakor rendes helyárakkal.

Hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsé­
kelt hely árakkal:

Amire két év óta vár Szentesi

B szerelmes ördög
Ragyogó szereposzfás:

Dita Parlo,
Heinrich George,

Gustav DiessI,
Paul Morgan. 

Rendezte: Fejős Pál.
A külföld kritikája egy sorban:
...ehhez foghatót még nem láttunk soha... 
Flippy a szálloda gyöngye.

Magyar Világhiradő.

Szigora irakiét
tetfl elleni

fitt a pajzs-
DédekezMI

Időszerű kérdések a mezőgazdaság! 
bizottság előtt

A városi mezőgazdasági bizottság csü­
törtökön délelőtt Pataki Imre elnöklésével 
ülést tartott. Az elnök jelentést tett arról, 
hogy a bizottság kezdem ény ez cséré a város 
20 hold földet átengedett a munkanélküli­
ség enyhítését szolgáló kendertermelésre. 
Ezért a bizottság köszönetét szavazott a pol­
gármesternek és a városi képviselőtestület­
nek.

Az általános gazdasági helyzetről szól­
va rámutatott az elnök, milyen hátrányos, 
hogy a kormány még mindig nem döntött 
a gabonaértékesítés mikéntjéről. A gazda- 
moratóriumnak is csak hátrányát érzik, emi­
att nem kaphatnak hitelt. Rossz a helyzet 
az állattenyésztés terén, nincs ára a jószág­
nak. A gazdák érdekképviseleti szervei alig 
tudnak eredményeket elérni, ennek az az oka, 
hogy még mindig nincs összetartás a gaz,- 
datársadalomban.

Kátai Pál Imre helyesnek tartaná, ha 
mozgalmat kezdeményeznének a társszer­
vezeteknél, hogy hassanak oda a kormány.-! 
nál, hogy erélyesebben védje meg a gazda- 
érdekeket..

Kunos András főjegyző már régebben 
lemondott tisztségéről. A bizottság felkéré­
sére sem volt hajlandó lemondását vissza­
vonni. A gyűlés egyhangúlag megválasz­
totta Szabó Jánost, de Szabó nem vállal-1 
la a főjegyzőséget. Hosszas tanakodás volt, j 
hogy most mit csináljanak. Végül abban 
egyeztek meg, hogy Szabó János ideigle­
nesen ellátja a főjegyzői teendőket, amiig 
akad vállalkozó a tisztségre.

Az elnök a mezőgazdasági kamara ér­
tesítése alapján felhívta a figyelmet, a napra,- 
forgór és a ricinusmag termelésére, mely­
re vonatkozólag útbaigazítással szívesen 
szolgál a kamara.

A vetőmag tisztítására is figyelmezteti 
a gazdákat a kamara.

Zilahi Kiss Tibor gazdasági főfelügye­
lő a kukoricamoly irtás tudnivalóiról tájé­
koztatta a bizottságot. Kimutatta továbbá; 
milyen bán ínyos a szentesi gazdákra, hogy 
nem törzskönyveztetik állataikat. Sok jó és 
szép tehén van Szentesen, érdemes törzs­
könyveztetni, mert 80—100 pengővel na­
gyobb árat lehetne érte elérni. A törzs­
könyvezés pedig csak két pengőbe kerül. 
Mindig panaszkodunk, hogy nincs ára a jó­
szágnak. Ez nem áll meg, mert a törzs­
könyvezett jószágnak megvan a rendes ára. 
Hagyjon már fel a szentesi gazdatársada­
lom a közönnyel és ne riadjon vissza az újí­
tástól és a két pengő költs égtől.

Kálmán Imre szerint az idén kevés a 
kukoricamoly, ezért ne ragaszkodjanak szi­
gorúan a kukoricaszár elégetéséhez, mert 
kevés alekarmátiy. A csorda kiver ősekor' 
kellene a törzskönyvezés érdekében lépéseket 
tenni.

A gazdasági főfelügyelő a sáskavesze­
delem elleni idejekorán való védekezés fon­
tosságát is hangoztatta a bizottság tagjai 
előtt.

_

Vásároljon
Bprmati fűszeresnél

a mozi mellett, ahol fűszer 
és háztartási szükségletét 

a legolcsóbban fc eszem heti,
miről egy próbavásárlással 
meggyőződhet.

iilKMRO
olcsOn alkatrészek
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sép raktárban.

A város tegnap rendeletet kapott a 
földmivelésügyi minisztertől a palzstetü ir­
tására vonatkozóan. Azt írja a miniszter 
a rendeletben:

— A palzstetü fertőzöttség az ország­
ban már olyan mérvű, hogy az ellene való 
védekezést csak a legszigorúbb intézkedések 
megtételével lehet eredményesen foganato­
sítani. Az intézkedéseknek kímélet nélkül 
és az egyéni érdekek háttérbe szoritásjával 
való végrehajtása hozhat csak bennünket 
abba a helyzetbe, hogy a hazai gyümölcster­
melést a palzstetü fertőzésétől megtisztítva 
közgazdaságunkat a további károktól meg­
óvhassuk.,

— A fertőzés gyümölcstermelésünket 
végpusztulással fenyegeti s egyes külföldi 
államok részéről a fertőzésre való hivatko­
zással éleíoeléptetett beviteli korlátozások 
mérhetetlen károkat okoznak. A faiskolák 
termesztvényeiket már eddig is a legkisebb­
re csökkentették és ha idejekorán nem foga­
natosítjuk a kötelező védekezés érdekében 
kiadott rendelkezéseket, az a veszély is fe­
nyeget, hogy nemcsak a faiskolák termeszt- 
vényeinek kivitele semmisül végleg meg, 
hanem elveszítjük a külföldi piacokat a ma­
gyar gyümölcsre nézve is.

— Nem lehet kétség afelől, hogy az 
óvóintézkedéseket haladék nélkül meg kelt 
tenni Eredmény azonban csak összefogással 
és az összes hatóságok erélyes közreműkö­
dése utján érhető el. Az ezen meggondolás 
alapján kiadott rendeletek minden egyes in­
tézkedésének végrehajtását a legszigorúbban 
megkövetelem és kötelességévé teszem a 
városi hatóságnak, hogy az maradéktala­
nul meg is történjék. Minden legkisebb mu­
lasztást vagy hanyagságot a legszigorúbban 
fogok megtorolni.

A miniszter különösen felhívja a várost, 
hogy sürgősen alakítsák meg a faiskolákat 
felülvizsgáló helyi bizottságot és ellenőriz­
zék a bizottság működéséi

Burgonyát
legjobbat és legolcsóbbat 

házhoz szállítva

Pálya Sándornál
a vásártéren szerezheti be.

Étkezési őszi
Ella

i-ja 6--P 
, 4-P

I Egy külön udvari szó ha-korty hás Iáik ás hoz- 
I závaló mellékhelyiséggel kiadó; azonnal el­

foglalható. Nagyörvény ucca 38. 1682-30 
j Egy ur részére teljes-ellátással lakást adok, 
I jo házikoszt kihordásra kapható. Cim Szeg- 
i íü ucca 12. . 1691-30

Nemzetközi bj^ 
S°s juni»^

Megírtuk k I közti birkózóval 
birkózók ország, 
lesi látogatást ö?

Md,
rendelkeznek LI
§ed7 WrtU mJ 
Szentesen való VJ 
nem lehetséges I 
pótolni kívánja $í 
kozóversem, elmal 
kezett,_ hogy 
hirkozoverseny L,1 
gos verseny mer, SzMTK-t.i g 

Az SzMTK * 
jelentőségű verseil 
senyt a reälgjn,1 
tartják.; 6

Felhívás J
Felhívom a?L 

Jyának tagjait, hol 
seny megbeszéléstf 
8 órakor minél j 
nek meg az Ipart« 
elnök.,

Vasárnap Slzentml
, a i* 

Vasárnap déli 
az erzsébetkeitispo 
SE bajnoki métój 
kiskunmajsai SE i 
három, órakot 
pata a,z SzTE 1

Ke0nt
INVegirtuk, m 

fonz Károly a ja 
mányi uradalomsj 
fai kompvámszd 
után az alispáfci 
dekelt nagyafi híj 
folytatott a komfj 
ben tartásának bl 
sem: a község, «sl 
landó az emíitetlf 
beállítani, azt fii 
kötelezettséget elvi 
járatnak részükróll 
a szempont «her 
engedélyest arra I 
désről lemondjon. I 
mlény, hogy az érti 
séghez csatoltatt»l 
tokosok, akik 6 
igénybevevői, azt 
rendelkezései szer 
kötelezhetők. Aj 
más fedezete, 
ségnek, sem az 1 
sére nem áll.

Ezekután -
zető ut nem H 
ság, amely a
kötelezhető lej* 
történt lemon«»'
a kereskedelmi
JöAlkpOftnflkv«
lanymotor eiaao y
Naponta friss
kiadóhivatalba*' 
Második cvfolym
tói végig megvc1 
hivatalban. .... 1
U) liziethelyisóg
italárut l«®?., „i 
kereskedő Villogj

Kéi darib rnáíl
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IRegsznrMltak egg embert a WHat mccdban
I meglök vitték be a kórházba, els6 segély uíás lakásár; szállították
Csütörtökön délután háromnegyed ket­

tőkor a Bálint ucca 20 szám alá hívták sür­
gősen a mentőket. A jelentés szerint vere­
kedés közben összeszurkálták Berki Antal 
Berek 1 szám alatt lakó 36 éves földmivesti 

A mentők a vérző embert bevitték a 
kórházba, ahol megállapították, hogy Berki 
testét négy helyen érte késszurás. X szúrá­
sok egyike se volt azonban súlyos, csak a

bőrfelületet sértette meg és egy-két centi- 
méteres vágások voltak a testen.

A sebeket kimosták, bekötözték s mi­
után megállapították, hogy kórházi kezelésre 
nincs szükség, Berki Antalt a lakására száte 
Jitották.

Az eset körülményeit a rendőrségi 
nyomozás lesz hivatva tisztázni.

—o—

\

z

fillér
Aluminium lábas 12. — 78 

, „ 14. -88
* fazék 12. —88
„ tejforraló — 88
„ merőkanál — 88

Nick-tálca O és □ — 88

Kávédaráló
Mákdaráló
Díódarálő
Húsdaráló
Konyhamérleg
Szénvasaló

Kossuth-ucca 26.

Pengő 
3 40
3 50 
370 
5-20 
6'50
4 —

Telefon 80.

A

Tollal gyepeket fogtak
Egyik a másiknak a zseléből kllspla 

a moziban a fényképezőgépet
Egy szentesi iparos feljelentést tett ■ 

rendőrségen ismeretlen tettes ellen lopás 
miatt. Előadta, hogy a fia a napokban több 
társával együtt moziban volt, magáival vitte 
3x4-es Zeissi-gyártmányu zsebfényképező­
gépét. Amikor a gyerek hazament a mo­
ziból, sírva panaszolta, hogy valaki a sö­
tétben kilopta a zsebéből a fényképezőgé­
pet. Gyanuja egyik társára irányult, aki a 
moziban mellette ült.

A detektívek előállították a gyereket, 
aki rövid vallatás után beismerte, hogy va­
lóban ő lopta meg társát. A fényképező­
gépet már ei is adta egy ismerősének.

A megnevezett vásárlót is beidézték ■ 
rendőrségre, akitől elvették a fényképezői- 
gépet, melyet bűnjelként lefoglaltak.

A tolvaj gyerek ellen lopás dmén el­
járás indult. j

Egg titokzatos utast gganastfaűak 
a vasat! betSiréssel

I betörés utáni hajnalon rejtélyes körülménye!! k«?8H eltűnt
A vasúti borbélymühely betörői után 

megindított rendőri nyomozás során — mint 
jelentettük — a detektívek több személyt 
gyanúba vettek. A kihallgatások alkalmá­
val azonban valamennyien alibit igazoltak, 
ezekután el is bocsátották őket a rendőr­
ségről.

A nyomozás további során tegnap u) 
nyomra bukkant a rendőrség. A vasúti al­
kalmazottak emlékeztek rá, hogy egy gya­
nús külsejű vidéki utas a betörést megelőző 
napokban sűrűin megfordult a pályaudvaron. 
Esténként a nagycsarnokban egy pádon aludt, 
zöld katonaláda volt nála, de hogy ki volt 
az illető és hova való, azt nem tudják. 
Tény, hogy kedden hajnalban, a betörés

utáni órákban, a pénztárnál jegyet váltott 
: és az egyik korareggeli vonattal elutazott. 
Hogy hova, azt szintén nem tudják, mert a 
betörést csak jóval később fedezték fel és 
így nem fordítottak különösebb gondot a 
pályaudvaron megszállt rejtélyes utasra.

Az esetet még titokzatosabbá tesízi, 
hogy az ismeretlen utas a zöld katonaládát 
nem vitte magával, hanem otthagyta az 
előcsarnokban az egyik pad alatt. /V rendi­
őrség lefoglalta a ládát. Apró értéktelen 
ruhadarabokat és más használati tárgyakat 
találtak benne.

Azt hiszik, hogy ez a titokzatos utas 
követte el a vasúti betörést. A nyomozást 
most ebben az irányban folytatják tovább.

Messelőt -Tm 
Ecsetet 
Keiét
vásároljon 20 éve fennálló cégnél

Klss#rs#s-u. 5.

Id. lozioi fttöoiiui
Viszonteladóknak nagy árengedmény. 
Ügynököt nem küldök, tehát így ve 
vöimnek nagyobb kedvezményt adok.

Feisőgaiiai «flarafoos messet« friss Portland cemeist«
tét, táblás beBtiaiiSIdet, minden mennyiségben

házhoz szállítva legolcsóbban

Pólya Sándornál ^
fi vUIamosmfi árkedveztnéngí ad azoftna t 

akik az Mén a tavalyinál ifibb dramc
fogyasztanak

Nerveili Géza lett a villanytelep uj főgépésze — 0 sportuszodának 5000
pengős kölcsön! nyyj! a villámé smü

Elítélték o eásírbdl előállha t 
Mtneill hnharciaénvakaf
Megírtuk, hogy a vásár előtti razzia 

során egy cigánypárt állítottak elő a rend-l 
őrségre, akik a nagyhegyi szöllők között 
szálláskeresés ürügye alatt kóboroltak. Ki­
hágás i eljárás indult ellenük, személyi kö­
rülményeik tisztázása végett megkeresték 
az Országos Bűnügyi Nyilvántartó Hiva,- 
talt is.

Iga zol látásuk során a férfi Kovács Ist­
vánra k mondta mjpigát, a nő (Ajtai) jaKtfi 
Máriának. A bűnügyi nyilvántartó hivataltól 
megérkezett értesítő lap szerint Eteonban a 
férfit Lakatos Jánosnak hívják, kefekötő, dró­
tos kóborcigány. Utolsó lakhelye Kecel voll, 
Rovottmultu, legutóbb kétévi fegyházat ült.

Csavargásért fejenként 15 napot kaptak, 
a büntetésbe nyolc napot beszámítanak. Bün­
tetésük kitöltése után kitoloncolják őket aj 
város területéről.

A villamósmü igazgatósága csütörtö­
kön dr. Négyesi Imre polgármester elnök­
lésével ülést tartott. Kegye tetősen megemlé­
keztek Nervetti Károíynak, a villamósmü 
tizemvezető-főgépészcriek elhunytéról. Ér­
demeit megörökítik a jegyzőkönyvben. Az 
elhunytéval megüresedett főgépészi állás- 
ra egyhangúlag megválasztották Nervetti 
Gézát, a villanytelep kapcsolótáblájának 
vezetőjét.

Foglalkozott az igazgatóság a várme­
gyei kisgyülésnek azzal a határozatával, 
amely kívánatosnak tartja, hogy a város is) 
megsegítse kölcsönnel a szentesi sportuszo­
dát. Javasolni fogják a képviselőtestületnek, 
hogy engedélyezzen a sportuszodának 5000 
pengő kölcsönt a vili amos műinek a takarék- 
pénztárban levő tartalékkészletéből. A köl­
csönt három évre adnák, a mindenkori ár­
vaszéki kamatláb mellett. Biztosítékul le­
kötnék az uszoda területén levő építménye­
ket.

Egy budapesti nagy elektromosgyár be­
jelentette, hogy propaganda előadást kíván 
tartani Szentesen a háztartásban használható 
villamossági készülékek népszerűsítésére. Az 
igazgatóságnak az a véleménye, hogy ez a 
propaganda az áramfogyasztás növelése

szempontjából eredményes lehet. Enne'fog­
va maga a villamósmü is részivesz a háztar­
tási villamos berendezések propagandájában! 
oly módon, hogy jelentékeny kedvezményi 
ad azoknak, akik a jövőben az eddiginél 
több áramot fogyasztanak.

A kedvezmény az lesz, hogy a nap­
pali áramot az eddigi négy fillér helyett $ 
többet fogyasztóknak 35—50 százalékos en­
gedménnyel adják. Aki a tavalyi év ha­
sonló hónapjához viszonyítva 50 hektó- 
wattal több áramot fog fogyasztani, 4 fil­
lér helyett 2.6 fillért fizet. Az 50—100 hek- 
towattal megnőtt fogyasztás áramdija 2.4, 
a 100—200 hektowattos növekedésé 2.2, a 
200 hektowatfon felüli áramtöbblet dija 2 
fillér lesz.

j Ugyanilyen százalékos arányban enged­
ményt fognak adni fogyasztási többlet esetén 
az esti áramdijból is.

A kedvezmény életbelépéséről azután 
döntenek, mikor tapasztalható lesz, hogy 
eredménye van az áramfogyasztás növelése 
érdekében tervezett propagandának.

Lilians, vlzvezet&í, 
kerékpár és rádió
szerelést és Javítást raegbl#. 
hatóan és legolcsóbban vállai
Kovács Kálinál

Kossuth uccu 11. (Farkas Eugénia-ház ) 
Villamos iroda mellett.

Idősebb házaspárnak ingyen lakást adok ta­
karításért; értekezni lehet Bercsényi ucca 14(4 
szám, vagy Hékédi-Ujtelep 28. 1675-30

nyolc napot kapott csorargt? t 
eov vásári árus

Megírtuk, hogy a vásárból előállitoíta’R} 
egy kiskunfélegyházi illetőségű vásári árust 
akit a vásárban elkövetelt zsebtolvajlásokkal 
gyanúsítottak. Rövidesen megállapítást nyert 
azonban, hogy a zsebtolvajlásokban ártatlan, 
semmiféle bizonyíték nem volt ellene.

Csavargás miatt indult elfene eljárás. 
Karpádi Vajda Józsefnek hívják és Kiskun­
félegyházán a Bástya ucca 2 szám alatt la­
kik. Vásári árus, de volt már pincér, nap­
számos és gyári munkás is. Rovottmultu, 
lopásért többször volt büntetve. Csavargás 
miatt nyolcnapi elzárásra Ítélte a rendőri)író, 
öt napot az eddigi fogsággal kitöltöttnek 
vett a bíróság. Az Ítélet jogerős.

■K gpSii
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Betörés — 40 fillér posfabélgegért
Betörik Jártak Szántó Andor gabonakereskedő Sarkad! N. Antal uccal irodájában

két nem találtak. A tulajdonos ugyanis 9 
pénzt minden esti záráskor elviszi az irodá­
iról.

Hogy egészen hiábavaló ne legyen a

A hétfőre virradó éjszaka betörők jártak 
Szántó Andor gabonakereskedő Sarkadi N. 
Antal ucca 27 szám alatti bevásá-ió irodá­
jában. A betörők az ucca felőli kerítésen át 
behatoltak az udvarra, a magtár aj tó hibás 
zárját — melynek külső burkolata hiányzik 
— könnyűszerrel kinyitották és bementek a 
helyiségbe. A magtáron áthaladva a nyi­
tott átjáró ajtón át bementek az irodába és 
ott pénz után kutattak. Felfeszitették az egyik 
iratszekrényt, valamint az egyik íróasztalt, 
de néhány postabélyegen kívül semmi érté-

fáradozásuk, — 40 fillér értékű postabélye- 
get magukkal vittek a betörők. Az ered­
ménytelen munka feletti dühükben előzői 
Jég az összes iratokat kihuzgálták és szét do i 
hálták a helyiségben.

Miután lényeges kár nincs, Szántó Atii 
dór nem tett feljelentést a rendőrségen.

jelien el hozzánk I
Mi megtanítjuk, hogy a fakult tavaszi ruháiból hogyan

lehel uiat csinálni. |C@WÄCS
kelmefestő, vegytisztít* — Dobray-ház.

fi IdbnélkOIi vfldgjdró Korom bdcsi 
egy napra hazajött Szentesre

Francia feleségét is magával hozta, akit Strassburgban bóditotl meg
Háromkerekű fotö;ö> kerékpár állott 

meg szerdán délután- szerkesztőségünk előtt. 
Olyan, amilyet lábnélkü'i nyomorékok szok­
tak használni. Benne ült egy pirospozsgás 
arcú, ős^haju, őszszakállu villogó szemű 
öregember, akinek mind a két lába combtól 
hiányzott.,

— Korom bácsi vagyok, a lábnélkül! 
világjáró! — mutatkozik be recsegő hangon.
— Tiszteletemet óhajtom tenni a mélyen 
tisztelt szerkesztőségnél.*.

És már nyújt Is egy kis cédulát — a 
könyöradománygyüjtők isméit ajánlólapját
— melyet a karfa alatti kis vaskazettából húz 
ki. Ara 20 fillér. Nem sok —- a tisztelet el­
lenében,.;.

A kiskocsi tetején három bizonytalan 
színű zászlót lobogtat a tavaszi szél (nem 
lehet megállapítani, milyen nemzet zászlói 
lennének) oldalain kézzel festett primitív 
iredenta képek. És két nyílt levél Gömbör 
Gyula miniszterelnökhöz és Sipőcz Jenő bu­
dapesti polgármesterhez, melyben egy száz- 
százalékos rokkant panaszait kesergl cl.

— Hol vesztette el a lábait? — kér­
dezzük.

— Futballoztam... — feleli hamiskás 
mosollyal:

— Futballozott?!
— Igen... Aztán az egyik golyóbis el­

pukkant és magával vitte a lábamat is.
Tehát hadirokkant.
Aztán elmondja, hogy ő tulajdonkép­

pen szentesi. Hatvannyolc éves, élete első fe­
lét Szentesen töltötte, 34 éves volt, araikor 
1899-ben felment Budapestre. Birtokai, há­
za volt Szentesen. Vekerzugban 70 hold, az 
Alsóréten 27 holdja volt s"a Huszár ucca 13 
számú ház volt az övé. A birtokokat 1906- 
baji eladta, a vekerzugit Kanász Nagy Lajos 
vette meg, az alsórét! földet Weisz Lipót 
közvetítésével adta el már nem tudja kinek. 
Még hozzáteszi, hogy Szegi Ferenc leánya 
volt akkoriban a felesége.

A háborúban mint tiszt vett részt, 
1917-ben egy gránát letépte mindkét lá­
bát, 1920. óta a világot járja háromkerekű 
kézihajtányával. Járt Parisban, ahol a fáb- 
nélküliek kocsiversenyén megnyeife az első 
dijat. Az egész társaságot lepipálta. Tavaly, 
Strassburgban ujranősült, elvett egy ma-, 
gyár származású francia nőt. Feleségét is 
magával hozta szülővárosába.

— Ez volt az én francia hódításom —- 
mondja büszke önérzettel. — Mert Korom 
bácsi még kemény legény ám! — teszi 
hozzá hamiskás mosollyal mintegy ma­
gyarázatképpen.1

Körülnéz a cso]x>rtban, mely a kisko­
csit körülveszi s egyszercsak rámutat egy 
gazdálkodó külsejű emberre:

— Nini, magát meg ismerem! Nem 
maga a Hajdú? Ha jói emlékszem...

Jól emlékezett. Melegen kezetfog a ré­
gi ismerőssel, aki már előbb felismerte Ko­
rom Józsefet, a hajdani jómódú szentesi 
gazdálkodót,.(.

Nézzük a képes cédulát. Utazás a vi­
lág körül, — aztán hosszú magyarázó szö­
veg. Közte ez a kitétel:

»Endresz György és Magyar Sándor 
szintén szenzációt keltő és világraszóló re­
kordbeli sasoknak repüléseit hamarosan utá­
nozni fogják, de egy Korom Józsefet utá­
nozni nem fognak tudni! Egy második év­
ezrednek kelt elkövetkezni, amig egy Kop­
pá íy, vagy Kont a kemény vitéz vezérfaj- 
bel.i második Korom József fog születni! De 
a,z sem labanc, csak kuruc fajból való le­
heti- Aláírva: Korom József 68 éves in­
validus turista világutazó, volt birtokintéző, 
budapesti lakos.

Nagyon büszke ember lehet az öreg 
Korom bácsi!.,.

— Na gyerünk gyerekek, toljátok — 
Szói hátra pár vállalkozó szellemű gyerek­
nek, aztán egy iramo d ás s mái- el is tűnt a 

_ szemünk elől az öreg Korom József, örökre,

A Széchenyi Gőzmalom
búzát a legmagasabb napiáron vásárol

Salat Őrlésű kitűnő lisztjeit jutányos napi áron árusítja 
Vámőrlést a megengedett legkisebb váfflSZázaléktn végez 
Minden törekvésünk, hogy a tisztelt őrőltető közönség igé­

nyeit a legteljesebb mértékben kielégítsük, 
korpát a legolcsóbb napi áron árusítunk 

Szives további pártfogást kér

Széchenyi Gőzmalom
néhai Székely József utóda

Székely Erzsébet

3slmtés a városi aroaszth 
mflhödÉséríl

A polgármesteri éves jelentéshez dr. 
Szabó Zoltán h. árvaszéki elnök többek kö­
zött a következő adatokat szolgáltatta:

A városi árvaszék ügyforgalma az elő­
ző évhez képest 16 százalékkal csökkent, ami 
a jogügyleteknek a nehéz gazdasági viszo­
nyok következtében beállott jelentékeny mér­
vű csökkenésében leli magyarázatát.

Az év végén gyáim|pénztári kezelésben 
állott a gyámhatóság alatt álló személyek 
követeléseként készpénzben 415 pengő 58 
fillér pénzintézeti betétben és értékpapirosban 
28,119 pengő 10 fillér, kamatozó adósle­
vélben 198,743 pengő, nem kamatozó adós­
levélben 34,894 pengő 56 fillér, drágaság,-, 
ban 1751 pengő 35 fillér és hadikölcsön,- 
kötvényekben 4 pengő 72 fillér, vagyis ér­
tékben összesen 263,928 pengő 31 fillér.

A gyámpénztári készpénztőkék a gyám­
ügyi törvény rendelkezéseihez képest részint 
magánfelek részére jelzálog! biztosíték mel­
lett" kikölcsönözve, részint pedig a helybeli 
3 pénzintézetnél betétként elhelyezve gyü­
mölcsöztek. A gyámpénztári tőkék után a 
múlt év első felében 7 százalék, a második 
felében pedig 6 százalék kamat Íratott a 
tőketulajdonosok javára.
•f-'sssttewataafOMi
g
I
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S

Mari lelkem hová sietsz, 
hová mész?

Lantoshoz, mert o,t * íegszibb.
a legjobb darabos HléSZ 

Hát cementet friss cementet
hol veszel?

Csak Lantosnál vesz mindenki 
aki épit, s ki meszel.

'vuv’mimammmmKSimmfcsmMmMmmHKmmmmmmKmmm

Uileththelyexés
Tisztelettel ériesitem az igen tisztelt megren­
delőimet és a nagyérdemű közönséget, hogy 
cipiszüzletemet Harucker ecce 8 szám alól 
a ház lebontása miatt SgűrSZUllÖ
N. Imre ucca 9 ssám al6
helyeztem. Készítek térti és női cipőket 
elsőrendű anyagból tizenöt pengőért. 
Férfi talpalás gummival 3 20. Női tál palás 2 — 

Női »arkalás 40 fillér.
A n. é. közönség szives pártfogasát kérem 
tisztelettel: Kdc|£r JáüOS

cipészmester.
Felsőrész készítést olcsón vállalok.

Híffdn míghezdi szereplését 
a Baii/ás-szlitÉrstóat

Hétfőn bevonul Szentesre Gulyás Meny­
hért színtársulata és megkezdi három heites 
tavaszi szereplését. Régi kívánság már Szen­
tesen, hogy necsak ősszel, hanem tavasszal 
is legyen színháza. A Gulyás-társulattal az 
ősszel meg volt elégedve a közönség. Ér­
tékes tagjai vannak a társulatnak és az 
együttes összetanultsága, a rendezés egész­
sége kellemes értékhez juttatta a szín házjá­
rókat. Az igazgató tekintettel van a mai 
gazdasági viszonyokra és a a hely árakat 
még az ősziekhez képest is leszállította.

A közönség érdeklődéssel és barátságos 
érzéssel várja a tavaszi sziniidényt. A táif 
sutát a legújabb darabokat fogja színre hoz­
ni. Nem kell az idén őszig várni, hogy még-" 
Ismerhessük az uj darabokat, még a szer­
zőn ban lépést tudunk tartami a budapesti 
színházak eseményeivel,

A társulat titkára már itt van Szentesen 
és gyűjti a bérleteket a hétfőn meginduló 
előadások háromhetes sorozatára, ^ .<
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Jfhí’lyett orszá- 
: Szentesen
Testi orszáigok- 
Itt finn és észt 
lüinek és szeni- 
íegnap a mar 

értesítette az 
birkózók nem 

igái, hogy Szer
lelhessenek, igy 
7ez alkalommal 
(r azonban kári- 
nemzet közi bin­
es úgy rendéin 
országos junior 
esen. Az orsód­
éi megbízta az

mész - Cement - Kőpor - Fehérfflld
MOLNÁR testéHUxletben.

r^rawü'L'JETj'jL^r"-:

MAPIHIREK
Péntek, április 28. Rom. katli.: Kér. 

Pál hv. — Protestáns: Valéria. — Nap kél: 
4.50 órakor, nyugszik: 7.07 órakor. — Hold 
kél: 6.12 órakor, nyugszik: 11.27 órakor.

Időjelzés: Változó felhőzet, az Alföldön 
éjjel még gyenge talajmenti fagyok, a nap* 
pali hőmérséklet némi emelkedései, a Dunán­
túl esetleg kisebb esők.

— Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményárakat 
rögzítette: a piacon búza 13—14(20, árpa 
7.50—8, tengeri 5.70—6 pengő; a gabona* 
kereskedőknél búza 12.20—12.50, árpa 7— 
7.20, zab 6.50—7, tengeri 5.60—5.70 pen­
gő. — A budapesti terménytőzsdén búza 
tiszavidéki 78 kg-os 14.60, árpa 8.75, zab 
8.25, tengeri 6.90 pengő. — Szállítási díj 
Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás 
küldeménynél 100 kg-ként 191 fillér.

— Az állami utak fásítása. A kereske* 
delmi miniszter elrendelte, hogy az állami 
utak mellett fákat ültessenek. A rendeleti 
végrehajtási utasítása a gazdák régi kíván - 
sága szerint úgy intézkedik, hogy a fákat 
ne az utak melletti földekre, hanem a pad­
kára ültessék. A kereskedelmi miniszternek! 
ez az intézkedése véget fog vetni azoknak 
a gazdapanaszoknak, amelyek az utszcli fák 
miatti károsodásról szólnak.

— Moledz Béla nyugalomba vonni.
Moiecz Béla c. igazgató, a szentesi reál­
gimnázium igazgató-helyettese betöltötte 
szolgálatának harmincötödik évét. Ennek kö­
vetkeztében a kultuszminiszter május elsejé­
vel nyugalomba helyezte.

Férfi szövet újdonságok, divat czeigok 
nagy választékban

BrOII ÄruSiAäSiasi.,

— A selyemgubó beváltási ára A kői -
many a selyemgubó 1933. évi bevallási árát 
a következőképpen állapította meg: I. osz­
tályú selyemgubó 80, II. osztályú 70, III. 
osztályú (hasznavehetetlen) 10 fillér kilói 
gramonként. A selyemtenyés:ztők ezenkívül 
a;z idén is kedvezményképpen ingyen kapják1 
a tenyésztéshez szükséges papirost.

— Névmagyarosítás. Wünschet Ernő 
Károly MÁV állomásfelvigyázó a maga és 

imp egyetlen \ gyermekei családi nevét a belügyminiszter

kezdett a nagy 
léséhez. A ver- 
imacsamokában

ikh.oz
Ikozószakosztá- 
|gos junior ver* 

pénteken este 
ámban jelenje* 

Szakosztályi

férkőzést játszik

órai kezdettel 
Szentesi MÁV 

|k. Ellenfele a 
t. Előzőleg fél 
I második csa­
jul mérkőzik!.

i! tap

FPallavidm Al- | 
(ányási hitbizo- 

íiyezett nagy.* 
lemondott. Ez-

I tárgyalásokat 
további üzem- 
ából, azonban ' 

iltség nem haj* > 
uj komptestet 1 
a fenntartásai j 

thogy a komp- ! 
éleiét ugyanaz 
i előző komp- J 
gy a vámsze- j 

In az a körül* I 
lek A Igyő köz 
K odavaló bír,4

at és a törvény 
fizetésére nem 
rlásónak pedig 
k, sem a köz- 
ek i ende (kézé-

komphoz ve- 
pnes oly ható,* 
bt fenntartására

f
szedés! jogról 

megszűnését 
násul vette.

It 1 lovas vil* 
óban. 1612-L 

rdenék. Cím a 
1631-L 

»kát 27. szám- 
Cim a kiadó- 

1683-30 
féle fűszer- és 

Gyovai Józsief : 
ca sarok.

1677-30 I 
1 eladó Sárga- \ 

1687-30 1 
Sövei jövedel* 

lletö kezelheti; 
1688-30

engedélyével Várkomyira válto:ztatta.
— AKórházi kápolna bucsunapja. Dr.. 

Hanauer István megyéspüspök annak idején 
a,z uj kórházi kápolnát a »Jópásztor« tisz­
teletére szentelte föl. Eminek alapján a kór­
házi kápolna ez évben a ránk következő va­
sárnapon, április 30-ái lesz. Ez alkalommal 
az ünnepi szentmisét délelőtt háromnegyed 
9 órai kezdettel dr. Miskolczy Jenő apát- 
plébános mondja a szentbeszéd del együtt, 
Litánia délután 3 órakor lesz. Tekintettel ar­
ra, hogy ugyanaz nap Belsőecseren is lesz 
szentmise, a kórházi kápolnában elmarad 
a 7 órai szentmise.

Színes nanszu 75 fillér, kanatrász 
vászon maradék 60 fillér, 
karton 50 fillér a 
_____________BrOII Armiáiftaw.

— Hamispénz. Vitéz Fábián Nagy Sán- 
dorné Nagy királyság 114 szám alatti lakos 
hamis egy pengőst szolgáltatott lie a rend­
őrségre. A hamispénzt vásárlása alkalmával 
egyik üzletben kapta.

— Iparügy. Piti István (Mucsihát 88) j 
házalás! iparengedélyének egy évre valói 
meghosszabbítását kéri.

— 6646 méter hossznak) a szentes; csa­
tornák. Országos kimutatásba való felvétel 
végett a mérnöki hivatal megái lapította, 
hogy Szentesen 21 uccában van csatorna; 
6646 folyóméter hosszúságban.

Női tavaszi kabát anyag 2*60 P 
kész kabát 12"— „

BrOII áruhitban,

— Az Athenaeum kiadásában immár ki­
lencedik évfolyamában megjelenő »Magyar 
Művészet« legújabb számában Elek Artur 
Gustave Dóré nagyszerű művészetét széles­
körű tanulmányok alapján kitűnő elemző- 
művészettel mutatja be, a zseniális francia 
illusztrátor centennáriuma alkalmából. Egy­
úttal rámutat arra az érdekes viszonyra is, 
mel képzeletük rokonsága folytán Dórét Zi­
chy Mihályhoz fűzte. A pompásan illusztrált 
essay-t Bierbaucr Virgil tanulmánya követi 
a japán házról, melynek belső szellemét fej­
tegeti és kimutatja rendkívül szép, eredeti 
japán fölvételek hosszú sorával gazdagí­
tott, szellemes Írásában a ja páni építés törek­
vésemen azokkal a szellemi áramlatokkal 
való rokonságát, amelyek az európai mai 
építőművészet befolyásolják. A »Magyar 
Művészet« szerkesztősége ismét pompás 
Számmal lepte meg hatalmas olvasó­
táborát. A legelső külföldi művészeti orgánu­
mokkal egyszintűn álló, népszerű és külfön- 
dön is igen elterjedt, a mélynyomásos képek 
százaival diszitett, kitűnő magyar folyóirat 
előfizetési ára a mai gazdasági viszonyokra 
vak) tekintettel leszállított an negyedévre 7 
pengő 50 fillér. — Illusztrált tájékoztatót 
szívesen küld a kiadóhivatal: Budapest, Er* 
zsébet-körut 7.

— A bíróságtól ezután már nem lehet 
lopni. Igen érdekes rendelet érkezett az igazi 
ságügyminisztertől a törvényszékre. A ren­
delet azt mondja, hogy »mivel az utóbbi 
időkben a betörők igen nagy károkat okoz­
tak a kincstárnak« a bitói letéti összegeket 
a postán betétkönyvben kelt elhelyezni. A 
rendelet intézkedik arról is. hogy a bírósági 
pénztárban csak egy napra elégséges pénzt 
szabad tartani.

— Iparos munkaadók figyelmébe. Ipa­
rossegédek részéről gyakran megismétlődő 
panasz, hogy a munkáltató iparosok a se­
géd munkakönyvét az Ipartestületnél nem 
jelentik be, ami által a segéd megfelelő 
szakbavágó gyakorlatát igazolni nem tud­
ja és további elhelyezkedésében, néha pe­
dig önállósításában van erősen akadályoz­
va. A zért mindazok az iparosok, akik műhe­
lyükben (üzemükben hacsak ideiglenesen is, 
segédet alkalmaznak, a segéd munkaköny­
vét az alkalmazásba vétel napjától szá­
mított 14 napon belül lebélyegzés végett az 
Ipartestüfetnél mutassák be, mert annak el­
mulasztása az 1884. évi XVI. t.-c. 157. §-a 
alapján büntetendő kihágást képez s a mu­
lasztók ellen — esetleges miühelyvizsgálat 
so'án — az iparhatóság szigorúan fog el­
járni.

ÁPRILIS HÓ 1-TŐL 

HARUCKER U. 5

halász 
kalap

ISZALON!
Tavaszi modelljei, a’akitásai 
sikkesek, divatosak, olcsók

Idősebb ember udvarosnak felvétetik Berek­
hát 11 szám alatt, vasúti megállóval szem­
ben. 1700-30
Ügyes jólfő/.ö mindenes szakácsnőt keresek. 
Cím a kiadóhivatalban. 1668-L

Aranyérnél és az evvel járó béldugu- 
lás, repedés, kelés, gyakori vizelési inger, 
derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szé­
dülés! rohamoknál a természetes »Ferenc 
József« keserű víz használata kellemes meg­
könnyebbülést eredményez. A belső bajok 
orvosai az igen enyhe hatású Ferenc József 
vizet sokszor mindennapi használatra reggel 
és este egy-egy fcJbpoliárnyi mennyiségben 
rendelik. A* Ferenc József keserüviz gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszerüz letek­
ben kapható.

— Szegődményes iparos ipartestületi
tagsága tekintetében a kamara arra az állás­
pontra helyezkedett, hogy abban az esetben, 
ha a konvenciós iparosnak iparigazolványa 
van és az uradalommal kötött szerződése 
megengedi azt, köteles illetékes ipar testű lét­
be tagként belépni.

CsOngrádvármegye alispánjától.
2538—a lisp. 1933. szám.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
Alulírott Csongrádvármegye alispánja 

ezennel pályázatot hirdetek a nyugdíjazás 
folytán megürült vármegyei tiszti főügyé­
szi állásra.

Az állás javadalma a VII. fizetési osz­
tály, lakáspénz és az esetleges családi pót-* 
lék.

A vármegyei tiszti főügyész ügyvédi 
magángyakorlatot a törvényhatósági bizott­
ság előzeies külön engedélyével folytathat.

A pályázónak az 1929. évi XXX. t. c. 
65. §. 1. és 2. pontjában előirt elméleti ké- 
pesitéssel kell rendelkeznie.

A szabályszerűen felszerelt pályázati 
kérelmek — közszolgálatban levők a szol­
gálati ut betartásával — alsótakáchi Far­
kas Béla dr. főispán ur Öméltóságához cím­
zetten az alispán! iktatóhivatalban nyujt-t 
hatók be, vagy postán küldhetők be 1933. 
évi május hó 10-én déli 12 órájáig.

Az elkésetten érkező pályázati kérel­
mek figyelembe nem fognak vétetni. 

Szentes, 1933. évi április hó 26-án.
Dr. Csergő Károly 

alispán.

Csongrádvármegye alispánjától 
2538—a lisp. 1933. szám.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY.
Alulírott Csengiádvámiegyc alispánja 

ezennel pályázatot hirdetek a nyugdíjazás 
folytán megürült — mindszenti járásba be­
osztott — szolgabirói állásra.

Az állás javadalma az 1929. évi XXX. 
t. q. 69. §. 8. pontja értelmében a IX. 
fizetési osztály, lakáspénz és az esetleges 
családi pótlék.

A pályázónak az 1929. évi XXX. t. c. 
65. § 1. pontjában előirt elméleti képesítés­
sel kell bírnia.

A szabályszerűen felszerelt pályázati 
kérelmek — közszolgálatban lévők a szol­
gálati ut betartásával — alsótakáchi Far­
kas Béla dr. főispán ur Öméltóságához cím­
zetten — az alispán! iktatóhivataman ryujt- 
atók be, vagy postán küldhetők be 1933, 

évi május hó 10-én déli 12 óráig.
Az elkésetten érkező pályázati kérel­

mek figyelembe nem fognak vétetni.
Szentes, 1933. évi április hó 26-án. ,

Dr. Csergő Károly 
alispán.

Kerékpárt
használtat és újat
legolcsóbban
vásárolhat. Széchényi u. 57. Telefon 163.

Beri-nál
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fl gaztiák dlldsfogtaídsa a közlekedést 
zaftíaídsok és az őstermelőt igazolvány

ügyében
Két érdekes indítvány került a városi 

zŐgazdasági bizottság csütörtöki ülésé elé.
Kátai Pál Imre indítványozta, hogy a 

közlekedési renddel kapcsolatos gazdazalk- 
tatások ellen kérjen a bizottság védelmet a 
hatóságoktól. Lépten-nyomon akaratlanul 
beleütközik a gazda a közlekedési rend va­
lamely, az élettel nem számoló rendelkezé­
sébe, és kapja a súlyos bírságokat. Elmond­
ta példának azt az esetet, hjogy egy szalmát 
szállító szekérről a szalma élszórodott a 
műúton. Az utász felszólította az illetőt, 
hogy seperhesse végig a műutat. Az illető 
arra hivatkozott, hogy az ut feíseprése az 
utász kötelessége. Az utász feljelentette és 
most várhatja a szigorú büntetést.

A mezőgazdasági bizottság kimondot­
ta, hogy lépéseket tesz a közlekedési kódex 
végrehajtásából s zárna azó visszáságok ki­
küszöbölésére.

Kiss András az őstermelői igazolvá­
nyok körűt tapasztalható visszáságokra és 
kellemetlenségekre hívta fel a figyelmet; 
Indítványozta, hogy a bizottság mozduljon 
meg a mezőgazdasági cikkek forgalmi adó­
jának, valamint az őstermelői igazolványok­
nak az eltörlése érdekében. Zaklatást lát 
abban, hogy az őstermelői igazolványokat 
minden évben meg kell újítani. Ha a gazda

a forgalmi adót. Az egész rendszer csak a 
kisembereket sújtja, akik a piacok kényte­
lenek értékesíteni terményeiket és termjé- 
keiket. Sérelmes, hogy a háztulajdonosoknak 
újabban nem adnak őstermelői igazolványt, 
pedig jelentékeny részük abból él, hogy a 
házának udvarán nevelt baromfit eladja a 
hetipiacon.

Pataki Imre elnök kifejtette, hogy a for­
galmi adóval éppen a gazdaosztály terhein; 
könnyítettek. Ha megszüntetnék ezt az adó- i 
remet, az állam a bevételeit más adónem -1 
met pótolná és az újabb adónem esetleg j 
már a gazdákat is sújtaná. A kereskedők és j 
az iparosok küzdenek a forgalmi adó ellen, t 
— elismeri, hogy teljes joggal, — a gaz­
daosztály ne avatkozzék bele ebbe a küz­
delembe. Ami az őstermelői igazolványt íL-' 
leti, az üdvös rendszer, de az őstermelői iga-' 
zoívány olyan mint a zsebóra vagy a buksza, > 
azt nem szabad otthon felejteni. Aki mindig 
magával viszi a piacra, annak nincs semmi 
kellemetlensége a forgalmi adóval. A ház- 
tulajdonosok őstermelői igazolványa érde­
kében eljár illetékes helyen, addig ne hoz­
zanak érdemben semmilyen határozatot.

Ehhez Kiss András is hozzájárult és, 
a bizottság napirendre tért Kiss András in­
dítványa felett.

f
tük a homlokát vízzel, míg. megint magá­

hoz tért.

otthon felejti az igazolványt, behajtják rajta

A rejtélyes orvos
— Egy amerikai betörő élményeiből. —

XIX.
Wilmot erre nem felelt, de láttam a 

szemében a győzedelmes csillogást. Meg- j 
Ctiilt a leány vallomásának, mert most sza-; 
bad volt előtte az ut, nyíltan udvarolhatott 
neki. Charles mint vetélytárs már nem jött; 
tekintetbe, most hát nyugodtan megpróbál- f 
háttá, vájjon meg tudja-ie nyerni a szép: 
leányt és hozzá fejedelmi vagyonát. Né-i 
hány pillanat múlva lóra szálltak és tovább 
lovagoltak, a leány csöndes volt és ma-\ 
gába vonult, a férfi arca meg diadalittasan 
ragyogott.

Nem kérkedtem azzal, hogy milyen ér­
ző ember vagyok. De meg keli vallanom, 
hogy a gazdámnak sorsa, melyről véletle­
nül szereztem tudomást, nagyon hatott reám. 
Ez felizgatott. Egy pillanatig arra gondol- 
lám, hogy ott hagyom szolgálatomat és 
Godard-t sorsára bízom. Miért is törődjem 
tovább vele? ö bizonyára kevesebbet tart 
felőlem, mint én felőle.

De azután megint nagyon megsajnál­
tam őt is, meg Hamson kisasszonyt is. A 
leány nagyon szerette őt; mily borzasztóan 
érhette őt ez a csapás. És a szegény Go­
dard? Isméidé végzetét, de mint egy fuldokló 
kapaszkodott Wilmotba, mert ez megígérte, 
hogy meggyógyítja. De most mit ér vele! 
Hamison kisasszony most tudta a titkát és 
nem megy majd hozzá. Ha ezt ő megtudja,, 
bizonyos, hogy elmegy távoli országokba 
és végül is csak Wilmot doktor diadalmas­
kodik és hazaviszi a menyasszonyt. Ez lesz 
a vége és az uramnak ez tragikus lesz.

Ez a gondolat a szivemig hatott. Leg­
alább is eddig az időpontig ott maradok 
e szerencsétlen ember mellett; azután még 
mindig folytathatom előbbi pályámat. Kü­
lönben is jelenlegi helyzetem nagyon kelle­
mes volt. Godard határtalan bizalommal 
volt hozzám; én ügyeltem fel az egész 
házra és nem egy előnyben volt részem < 
Csak a bajáról nem szólt hozzám a gaz­
dám soha egy szót sem; úgy hitte, hogy, 
ez csupán az ő titka és hogy a doktoron 
kívül erről seriki se tud.

Titokban elolvastam valamennyi orvosi 
könyvet, amely csak a kezem ügyébe akadt

VIII. fejezet.

A VÖRÖS FOLTOK

és eppen oiyun titokban figyeltem meg Go- 
daraot, válván, hogy egy napon majd mu­
tatkoznak rajta a kór jel

’gy egy 1
cór jelet.

Ezen emlékezetes séta lovaglás után ta­
lán egy héttel Hamson kisasszony és Wil­
mot doktor nálunk volt ebéden. Úgy iát- 
Utam, hogy a fiatal leány nagyon haíotthaf- 
vány volt és ideges, főleg akkor, amikor 
Godard a közelébe jött. Néha-néha lopva 
vizsgáltatta a gazdám arcát és kezét, amibőt I 
azt következtettem, hogy ő is olvasott orvosi 
könyveket és kereste a lappangó kór jeleit»;

Wilmot, mint rendesen, élénk volt és’ 
beszédes, bár éles szemem hamarosan meg-1 
látta, hogy vidámságának olyan erőltetett , 
jellege volt.

Az ebéd végeztével még; asztalnál ül­
tek, amikor Godard, kezeit dörzsölve, hirte-l 
len igy szólt Wilmothoz: . j

— Doktor, azt hiszem, hogy sétakőzben 
valami mérges növényhez értem. Olyan kü­
lönös csípést és szúrást érzek a kezemben^

— Bizonyára ez -ennek az oka, —. 
j mondotta az orvos alig remegő hangon. — 
Itt errefelé mindenféle mérges növény és 
az ön teste az ilyen anyagok iránt nagyon 
fogékony.

— Magam is azt hiszem, — mondotta 
Godard. — Nézze csak a kezemet meg a 
homlokomat. Mindenütt kiütnek a vörös fol­
tok. Vájjon a méregtől van-e ez?

— Az lehetséges, — mondotta Wil­
mot. — Majd később megvizsgálom.

Atpiüantott Harrison Kisasszonyhoz, aki 
gazdámat rémülettel nézte és olyan hevesen 
reszketett, hogy ez most már Godardnak is 
feltűnt.

— Mi baja, Edith? Beteg? — kér­
dezte aggódva.

A leány nem felelt, ájulás fogta el és 
visszahanyatlott székén.

Gyorsan odaugrottam; nyugágyra vit­
tük, dörzsöltük a kezét és megnedvesitet-

— Nem kellett volna a mérgezésről 
beszélnie, — hallottam az orvos szemre­
hányó hangját, amint a gazdámhoz szólt. 
—• A nő rendszerint félős és ez öt nagyon 

; megijesztette.
— Igaza van, — felelte Godard lever- 

j len. — Igazán nagyon meggondolatlan voi- 
: tam.

Letérdelt Hamison kisasszony mellé,
! megfogta gyengéden a kezét és szeretettet 
I kérdezte:

— Megijesztettem, Edith ? Nem akar­
tam és most roppantul bánom. Mondja,, 

j hogy megbocsát.
A leány nem felelt, hanem elfordí­

totta a fejét és elhúzta a kezét.
Godard arcára kiült a rémület.
— Miért fordul el tőlem? —• kérdezte 

és hozzáhajolt. — Megbántottam, Edith?

I
I Mondja hát meg, hadd tegyem megint jóvá. 
j — Hagyjon el Charles, —- dadogta a 
leány s levegő után kapkodott. — Izgatott 
vagyok, ideges.

Engedjen nékem néhány percnyi nyu­
galmat, akkor majd jobban leszek. Szive- 

I sebben haza mennék. Wilmot doktor majd 
elkísér.

— Csak nem megy el ilyen állapotban, 
— ellenkezett Godard, de a leány nem hagy­
ta magát tartóztatni és amikor búcsúzott 
tőle, a kezét sem nyújtotta neki.

Godard megdöbbenve nézett utána. Lát_
’ hatóiag meg volt rőkönyödve és nem tudta 
I magának a leány viselkedését megmagya- ; 
! rázni. j

Nagyon jól láttam, hogy meg volt- 
! sértve, de sokkal büszkébb volt, semhogy 
; kijelentette volna, sőt Wilmotnak sem szólt 
I róla semmit.

Naponta kétszer küldött engem Harn- , 
son kisasszonyhoz és tudakozódott hogy-j; 

I léte felől; de ő maga távol maradt. 
(Folytatjuk.)
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Iskolai dolgozat a II. e. e 
Kultuszminiszter tiszteletére 
az alkalombél, hegy hosszabb lesz az 

iskolaév és rttviéebb a vakáció
A tavasz a kalandárijomba Márcijua j 

21-gyedikén érkezik és a Pacsirták dalol-. 
nak a fákon deazonban a góják is megér- í 
keznek meg a Fecskék és gyönyörű napsü­
tésbe fürdik a Tájj és enyhe Tavaszi széli 
fuja a rügyeket akik fakadnak és minden 
a természet ujáéledését hirdeti és apusKa 
betete télikabátyáta Zaciba deazonban már 
Egy hónap eltelt a Márcijus 21-gyedike 
óta és apuska azóta minden Nap aszongya [ 
Kár volt beteni a Zaciba és kiváltaná de1 
nincs n-ekije Pénze és az ő fogaji naponta - 
Vacognak deazonban Otthon nincs m-ele-í j 
géb mer anyuka aszonta hogy már nem,1 
kel fűteni deazonban Én tudom, hogy az ér 
nem kel mert elfogyot a Fa és Szén és a 
Kereskedő nem ad töbet hitelbe és a dolár 
is meginogot és apuska csak röhökte mer- 
aszongya úgy kei neki legjobb Pénz a Pen­
gő deazonban neki az se nincs és a miniszter 
ur meghoszabitota az izskoíacvet és keve­

sebb lesz a Vakádjó aminek minden jó 
gyerek örül mer töbet lehet majd akor ta­
nulni és a tanár meg tanító urak is örülnek, 
mer ők se Szeretik a vakácijót.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi 
nyomdájában, Szentesen.
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